НАШІ ПРІОРИТЕТИ – ОБОРОНА ДЕРЖАВИ, ДОБРОБУТ ГРОМАДЯН

Звіт міського голови Руслана Козира

Дорогі трускавчани!

Складаю перед вами звіт про роботу Трускавецької міської ради за найскладніший і найдраматичніший рік в історії України  - 2014. 

Ми пережили криваві події Майдану, анексію Росією Криму, вторгнення російських диверсантів на Донбас. Війна, складна економічна ситуація, стрімке падіння національної валюти позначилися на житті кожної людини, внесли корективи в наші плани і в нашу діяльність.
Головними напрямками роботи міської ради були:

1. Допомога збройним силам і воїнам-трускавчанам в обороні України.

2. Турбота про добробут трускавчан.

3. Розвиток курортної галузі міста.

Для виконання цих завдань був розписаний бюджет міста, задіяні наші ресурси, можливості та ініціативи.

I
ЩО НАМ ВДАЛОСЯ ЗРОБИТИ ДЛЯ ДОПОМОГИ УКРАЇНСЬКІЙ АРМІЇ У ВІЙНІ З ВОРОГОМ


Трускавець з перших днів Революції гідності, з перших днів неоголошеної війни Росії супроти України став на захист євроінтеграційних зусиль нації, надавав і надає посильну допомогу воїнам АТО.

Тисячі трускавчан забезпечували перемогу Революції Гідності над узурпаторським режимом Януковича. В ті тривожні дні міська рада, я, як міський голова, взяли на себе всю відповідальність за стан справ у місті, а громадська сотня Трускавця спільно з правоохоронцями забезпечили у місті-курорті порядок та не допустили жодних провокацій. Працівники міської ради перерахували одноденну зарплату в фонд  допомоги сім’ям, що втратили своїх рідних під час мирних протестів на Майдані. Ми прийняли також рішення про гідне вшанування героїв Майдану - сквер імені Небесної Сотні  буде у центрі Трускавця на розі вулиць Т.Шевченка та музею М. Біласа. 


За майбутнє України нині в лавах Національної гвардії, Прикордонних військ, Збройних сил, добровольчих батальйонів воюють з ворогом більше півсотні трускавчан. Ми поставили перед собою завдання забезпечити їх всім необхідним. 
З цією метою і було утворено при міській раді штаб з надання допомоги бійцям АТО. Штаб координував роботу волонтерів, працював постійно та забезпечував збір коштів, продуктів харчування, медикаментів, теплого одягу, військового спорядження та інших необхідних речей. У місті чотири рази проводились благодійні акції для підтримки учасників АТО.

Сесія Трускавецької міської ради прийняла мій проект рішення про надання щомісячної виплати учасникам бойових дій АТО в розмірі 2 тисяч грн. Така допомога надається 46 воїнам. Сума виплати за весь період склала 230 тис. грн. Вважаю, що це не стільки матеріальна допомога, як додатковий моральний стимул до захисту Вітчизни. Доречі, Трускавець єдине місто в Україні, де є такий вид допомоги. 


Одноголосно депутати підтримали ще одну ініціативу - виділили земельну ділянку у Трускавці на вул. О. Довбуша для будівництва багатоквартирного будинку для учасників АТО. Надіюся, що після закінчення бойових дій воїни створять кооператив і зведуть будинок. Місто їм у цьому допоможе.


 Забезпечено соціальну підтримку дітям, батьки яких брали участь в АТО,  шляхом звільнення їх від батьківської плати за харчування у садочках і школах, за відвідування дитячої школи мистецтв. 


Наведу такий приклад. Ще у березні Територіальний центр соціального обслуговування населення Трускавця, який очолює депутат міської ради Олена Пилат, відправив в обласний департамент соціального захисту населення 5 комплектів білизни для потреб українських військових. Допомога не велика, але щира. Це був початок. 

Трускавецька міська рада виступила координатором надання шефської допомоги військовим частинам, які відправлялися на боротьбу з агресорами в зону АТО.

Так для потреб 15-ї реактивної артилерійської бригади, що базується в Дрогобичі, було оперативно зібрано 24 тисячі гривень для закупівлі засобів зв’язку. 
Кінологічному центру прикордонників, що у Великих Мостах, передано 25 тисяч гривень на пальне й амуніцію. 
30 тисяч гривень було зібрано у Трускавці волонтерами-трускавчанами Лесею Дідик, Ольгою Куц, Галиною Шиманською, Ганною Яблонською, Наталею Відчинкіною та організатором цієї акції Оксаною Білозір та  передано  батальйону патрульної служби міліції «Івано-Франківськ», який вирушив виконувати задачі в зону АТО. 

Два благодійні аукціони на підтримку української армії провів Художній музей Михайла Біласа та місцева організація Спілки художників України.  У березні організаторам аукціону вдалося реалізувати 29 картин та виручити 9160 грн. У жовтні аукціон проходив під девізом: «Купи картину - подаруй для воїнів АТО джип – пікап!». Загалом організатори аукціону виручили 40 тис. гривень. На ці кошти в Ірландії придбано пікап Nissan Navara. Ще один такий автомобіль купили за власні кошти трускавчани та ті українці, які живуть і працюють в Ірландії. Ці автомобілі 7 грудня під час Народного віче передані в підрозділи, які ведуть безпосередні бойові дії з ворогом. Вчора мені зателефонували офіцери 80-ї аеромобільної бригади і повідомили, що завдяки переданому автомобілю воїни бригади успішно виконали бойове завдання. Передаю трускавчанам подяку за переданий пікап від командування прикарпатських десантників. Натхненники мистецьких аукціонів директор музею Олена Білас–Березова та голова міської спілки художників Олег Олексин. Приємно, що ініціатива трускавчан знайшла підтримку серед художників інших міст.

Під час заходів до Дня міста було проведено акцію по збору коштів на бронежилети для прикордонників Мостиського прикордонного загону, у якому служить трускавчанин майор Іван Яблонський. Зібрано 19 тисяч 806 гривень, 500 доларів і 50 євро. На зібрані кошти прикордонники закупили вісім бронежилетів 4 класу захисту.

Тренери ДЮСК «Спортовець» виступили з ініціативою серед педагогів зібрати кошти та закупити бронежилети для своїх працівників, призваних на військову службу. Спільними зусиллями освітян та спортсменів «Спортовця» (директор Л. Мацькович) було зібрано кошти та придбано два бронежилети для мобілізованих на військову службу у лави Збройних сил України – Андрія Жгути (тренера ДЮСК) та Василя Кулинича (оператора котельні ДЮСК). 

На святкування Дня міста польські міста-побратими привезли найдорожчі для нас за всю історію дарунки – два бронежилети. У цих бронежилетах тепер воюють трускавчани за свободу і незалежність країни.

Допомога українським воїнам стала всенародною, стала справою честі для трускавчан. Наведу ще кілька прикладів патріотизму наших дітей і людей зовсім похилого віку.

Вихованці середніх і старших груп  усіх дошкільних навчальних закладів м. Трускавця, а це садочки № 2 “Ялинка”, № 4 “Сонечко”, №5 “Зірочка”, № 6 “Теремок”, № 7 “Дзвіночок”, разом зі своїми вихователями підготували листівки для військовослужбовців, які воюють в зоні АТО з побажаннями їм перемоги, миру і добра. Загалом діти намалювали більше сотні малюнків. Всі вони разом з іменними пакунками відбули у зону АТО, стали надійними оберегами для наших захисників - лицарів України.
 
Учні та вчителі СЗШ№3 м. Трускавця відвідали воїнів АТО на Яворівському  полігоні.  Виступили з концертом, вручили воїнам виготовлені дитячими руками обереги, ліки, теплі речі, продукти харчування та буржуйку. 

Учні усіх трускавецьких шкіл з власної ініціативи проводили збір медикаментів, засобів особистої гігієни та теплих речей для воїнів. 

 
1100 гривень передали для українських воїнів трускавецькі пластуни.

Народний дім Трускавця для потреб армії під час проведення «Караоке» зібрав більше семи тисяч гривень.

В Трускавецьких бібліотеках триває благодійна акція “Напишіть листа захиснику Вітчизни” та збір українських книг для воїнів АТО.

Акцію «Рукавички для солдата» започаткував Трускавецький територіальний центр соціального обслуговування. Клієнти територіального центру в’яжуть для воїнів АТО рукавички, шкарпетки, шарфи. 

Міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді провів благодійну акцію “Готуємо дітей до школи”. В рамках даної акції було вручено шкільне приладдя дітям шкільного віку, батьки яких перебувають в зоні АТО.  Трьох дітей, батьки яких перебувають в зоні АТО, міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді скеровано на відпочинок в Республіку Польщу.

До збору пожертв для українських воїнів, організованого  міським штабом, своїм одноденним заробітком долучились працівники Виконавчого комітету Трускавецької міської ради, фінансового управління, управління праці та соціального захисту населення, управління комунальної власності, Терцентру, центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, міської лікарні. Фінансова допомога була також зібрана колективами Управління пенсійного фонду, центром зайнятості та фондом соціального страхування, ДЮСК «Спортовець». Відділом культури проведено благодійні концерти. Збір коштів проводився волонтерами штабу на майдані Незалежності в рамках відзначення Міжнародного дня туризму, Дня фізичної культури та спорту. 

До збору коштів, продуктів харчування та речей першої необхідності для потреб воїнів у Трускавці долучилися санаторії та пансіонати «Перлина Прикарпаття», «Дніпро-Бескид», «Молдова», «Віктор», «Світязанка», «Джерело». «Шахтар», «Арніка», «Едельвейс», “Карпати”, «Джерело», «Військовий», Міжнародна клініка відновного лікування В. Казявкіна, “Хижина СПА”, товариства з обмеженою відповідальністю «Славутич», «Зодіак», «КТС», «Найт», “Альтернатива Інвест “Колиба Трускава”, “Курортник”, магазини «М’ясна крамниця», «Смак», “Сова”, “Світлана”, “Продукти”(вул. Дрогобицька,29), кафе «Кондитерське», “Ярославна”, аптеки № 267, “Лімонд”, “Планета здоров'я”, ресторан «Вогні Баку», промисловий ринок “Галицький підприємець”, молодіжна громадська організація “Пласт”, ФОП Скалич С.П., Габшій Б.М., підприємці Петрівська М., Панахида А., Скрипченко О., Серков П., Нагурний В.

Активно організовували збір допомоги для військовослужбовців наші священики отці Петро Івасівка, Володимир Бондарчук,  Ярослав  Шафран, Василь Нестор та парафіяни, депутати міської ради: О. Пилат, В.Белз, М.Гладкий, Р.Калічак, О.Кіселичник, М.Малащак, В.Наконечний, В.Симович, І.Спурза, І.Стасик, Б.Стасишин, П.Шумин, Є. Юник, А.Юник.

Подяка керівництву магазинів «Річки», «Фуршет», «Колібріс», «Барвінок», «Болоння», «Рукавичка» та «Вишенька», які надали можливість волонтерам у приміщеннях своїх магазинів провести кілька благодійних акцій на підтримку військовослужбовців. 

Ініціативними були мешканці та гості міста. Зокрема Кундис В., Агранович Т., Славітич М., Стахів. Є, Скрипченко А. та  багато інших (вибачте, чиє прізвище не назвав), які надавали допомогу українським воїнам.

Впродовж тільки серпня-вересня 2014 року здійснено 5 разів відправку в зону АТО зібраних продуктів харчування, адресних посилок для воїнів-трускавчан та їхніх бойових побратимів. Перевезення гуманітарної допомоги для воїнів АТО здійснювало комунальне АТП. 

Хочу подякувати Трускавецькому відділенню «Нової пошти» за безкоштовну пересилку адресних посилок воїнам АТО. Адресні посилки передаватимемо в зону АТО і надалі.
Міською лікарнею та штабом надано допомогу нашим пораненим бійцям.

На даний час збір коштів, продуктів харчування та речей першої необхідності триває. 

Трускавець може гордитися своїми синами-воїнами. Їхній дух – незламний. Кілька прикладів. Воїн Національної гвардії України трускавчанин Ігор Дідач, перебуваючи у короткотерміновій відпустці, затримав двох злодіїв.

Артилерист, заряджаючий гаубиці 24 механізованої бригади трускавчанин Роман Орищич був поранений російським осколком. На запитання, що планує робити далі, Роман відповів: «Підлікуюсь і до побратимів на передову – визволяти Україну».

Назавжди запам’ятаю слова матері учасника бойових дій з російськими найманцями Оксани Василівни Онищенко. Її син Тарас під час бою біля аеропорту зазнав контузії і перебував в польовому шпиталі. Мати сказала: «Якщо наші сини не захистять Україну, то хто її захистить? Я сама готова йти медсестрою на війну і допомагати нашим дітям».

Ще раз висловлюю подяку батькам, дружинам, сестрам та дітям - за їхніх синів, чоловіків чи батьків, які відстоюють Україну в боях з агресорами. Усі вони заслуговують гідної пошани всього суспільства, бо свідомо, хто добровольцем, а хто за закликом Президента, пішли захищати рідну землю, виконувати священний обов’язок перед своїм народом. Про кожного із захисників України, про кожну родину, яка відправила на передову захисника Вітчизни, ми будемо дбати.
Хочу аби кожен з воїнів знав: місто гордиться своїми захисниками, місто зробить все, аби забезпечити своїх оборонців всім необхідним для ефективного виконання ними священного обов’язку перед Україною, аби морально і матеріально підтримати їхні родини, оточити їх турботою та повагою. Дай Боже, щоб наш Трускавець дочекатися своїх синів-захисників Вітчизни з перемогою, живими та здоровими. 

На жаль, під час АТО загинув командир парашутно-десантного взводу 25-ї окремої Дніпропетровської повітряно-десантної бригади старший лейтенант Сергій Шевчук. Навчався Герой у Трускавці у ЗОШ №2. Проживав з родиною у нашому місті на вулиці В. Стуса. Він за військову доблесть посмертно нагороджений орденом Богдана Хмельницького 3 ступеня. Виконавчий комітет прийняв рішення встановити пам’ятну дошку Герою на школі, де він навчався. У НВК «СЗШ №2-гімназія» відкрито також куток Сергія Шевчука. Дочці Сергія Шевчука Управлінням соцзахисту надано статус члена сім’ї загиблого та соціальні гарантії.

 
У музеї історії Трускавця розпочато роботу над новими експозиційними стендами під назвою «Вшануймо героїв… Трускавчани в боях за Україну». Це в приклад наступним поколінням.

Прошу сьогодні, 23 грудня, в день пам’яті героїв-трускавчан Дмитра Данилишина і Василя Біласа, вшанувати хвилиною мовчання Дмитра і Василя, Сергія Шевчука, Героїв Небесної Сотні, Героїв АТО, що поклали свої життя за рідну землю, за Україну…

II
ЩО МИ ЗРОБИЛИ ДЛЯ ДОБРА ГРОМАДИ І БЕЗПОСЕРЕДНЬО ДЛЯ  КОЖНОГО З ГРОМАДЯН ТРУСКАВЦЯ
В час економічної скрути та нестабільності міська влада прагнула охопити соціальним захистом якомога більшу частину громадян Трускавця, створити для мешканців міста  комфортні умови для праці, проживання та відпочинку. Добро громади - це наш основний пріоритет. 


Сьогодні в місті проживає 6048 пенсіонерів, 1425 інвалідів (в тому числі 71 дитина - інвалід),  1403 ветеранів праці, 702 ветерани війни, 14 учасників бойових дій УПА, 82 учасники національно-визвольних змагань, 42 особи, які мають статус потерпілих від політичних репресій, 112 багатодітних родин, 73 чорнобильців, 20 дітей-чорнобильців, 297 осіб внутрішньо переміщених із зони проведення АТО, в т.ч. 61 дитина.


Через неможливість держави забезпечити всі соціально вразливі категорії населення відповідною фінансовою підтримкою Трускавецькою міською радою розроблено і впроваджено ряд місцевих програм. Загалом, на соціальні програми в міському бюджеті було передбачено 1 млн. 276 тис. гривень, що на 268 тис. гривень більше, ніж у минулому році.


97 сім’ям надано грошову допомогу для встановлення автономного опалення, так як у поточному році 21 житловий будинок було відключено від системи централізованого теплопостачання. Сума профінансованих робіт склала 419  тис. грн.. 


4 трускавчанки цього року подолали 100 річний рубіж. До свого ювілею вони отримали одноразову виплату по 2000 грн. та щомісячну доплату до пенсії з міського бюджету в розмірі 20% прожиткового мінімуму для непрацездатних (178,8 грн.)

 55 трускавчанам, яким понад 90 років, надано грошову допомогу в День народження.


88 сімей інвалідів отримують адресну допомогу на житло і комунальні послуги в розмірі 280 грн. щомісячно, видатки з міського бюджету на виплату щорічно складають 305,0 тис. грн.

79 мешканців, які здійснюють догляд за інвалідом І групи та особою, що досягла 80-ти річного віку, отримують доплату у розмірі, що складає - 183 грн. та 122 грн. відповідно. Річна сума виплат складає 124,0 тис. грн..


14 учасників бойових дій УПА отримують доплату до пенсій, а до відзначення річниці УПА всі учасники УПА та 6 політв’язнів отримали одноразову грошову допомогу, сума якої склала 3600 грн.

 
110 учасникам національно-визвольних змагань та особам потерпілим від політичних репресій надано пільги на житло та комунальні послуги на загальну суму – 186,1 тис. грн..


15 тис. грн. вперше з коштів міського бюджету надано на статутну діяльність громадській організації – міській Асоціації інвалідів. 


10 сім’ям інвалідів, які проживають за межею бідності, вишукана можливість придбання та встановлення квартирних засобів обліку води.

50 ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС отримали грошову допомогу в сумі –12 тис. грн.


45 трускавчан з числа ветеранів війни, чорнобильців та інвалідів, незважаючи на складну ситуацію все таки змогли оздоровитися в санаторно-курортних закладах. 


23 інваліди отримали компенсацію за невикористану санаторно-курортну путівку.

1816 сімей отримують державні соціальні допомоги на дітей. Річна сума виплат допомог сім’ям з дітьми складає 17 млн. 83 тис. грн.

502 сім’ї отримують субсидії на житло і комунальні послуги. Сума нарахованих субсидій склала 1млн. 18 тис. грн.. Середній розмір субсидії складає 369,31 грн., що на 143,0 грн. більше, ніж у минулому році. 


15-ти особам, які рішенням суду визнані недієздатними або обмежено дієздатними,  забезпечено захист майнових прав та інтересів  опікунською радою.


Майже 2000 пенсіонерам, одиноким, інвалідам, малозабезпеченим мешканцям нашого міста надано біля сорока видів соціально-побутових та  соціально-медичних послуг територіальним центром міської ради.


230 одиноким непрацездатним особам, які не здатні до самообслуговування у зв’язку з частковою втратою рухомої активності, надавались тер центром соціальні послуги в домашніх умовах. Для потребуючих надаються комплексні послуги з виїздом на дім із залученням фахівців: соціального працівника, соціального робітника, лікаря, медичної сестри інструктора з лікувальної фізкультури, перукаря, швеї, взуттьовика, робітника з комплексного обслуговування та дрібного ремонту. В терцентрі організовано навчання старших людей комп’ютерної грамотності, що є новацією. 


110 інвалідів отримали пайки на суму 5 500 гривень за рахунок коштів спецфонду терцентру.


44 малозабезпеченим громадянам міста надано допомогу на суму 9 250 грн.


300 чоловік отримали грошову допомогу до Великодніх свят на суму 15 000 грн., а  210 отримали паски на суму 2130 грн. та продуктові набори на суму 7363 грн.


200 одиноким малозабезпеченим громадянам надано допомогу на суму 20 000 грн. для придбання овочів на осінньо-зимовий період .


16 одиноких, малозабезпечених та інвалідів міста отримують безкоштовні обіди в їдальні «Пельменна» на що використано 26 884,09 грн.


250 найбільш потребуючим пенсіонерам до Міжнародного дня людей похилого віку розвезено продуктові набори на суму 6 600 грн. 


250 одиноких малозабезпечених громадян до Дня святого Миколая отримали подарунки на суму 6 500 грн. 


 732 мешканців міста через скрутне становище в сім’ї, на лікування, придбання овочів на осінньо–зимовий період отримали з міського бюджету допомогу на суму 95,0 тис. грн.


229 інвалідів з дитинства отримують державну соціальну допомогу, сума виплати склала 2 млн. 940 тис. грн. 

Забезпечено житлом  інваліда  війни Банковського Ігоря Миколайовича (надана квартира загальною площею – 106,8, в т.ч. житлова площа – 63,3 кв. м.).


Забезпечено житлом сім`ю Гаєвич Р. М., в якої народилася трійня.


Уперше за останні десятиліття ми реально стали вирішувати питання наших громадян по відселенню з аварійних будинків і забезпеченню їх житлом з усіма санітарними нормами проживання.


Так 12 мешканців відселено  з ветхого житлового будинку по вул. Стефаника в створений нами  фонд житла для тимчасового проживання на базі реконструйованих приміщень по вул. Стуса,15. 


Всі мешканці ветхого житлового будинку по вул. Бандери,35 будуть забезпечені житлом та  у власність Трускавецької міської ради буде додатково передана 1 трьохкімнатна квартира у результаті укладеного нами  договору про реалізацію інвестиційного проекту. 


Проведено інвестиційний конкурс реконструкції нежитлової будівлі дитячої лікарні по вул. Данилишиних, 62 під багатоквартирний житловий будинок. На даний час укладено Договір про реалізацію інвестиційного проекту. У відповідності до даного договору у власність Трускавецької міської ради буде передано 12 квартир: 6 двокімнатних, орієнтовною площею 55 – 65 м2 , 4 трьохкімнатних, орієнтовною площею 90 – 100 м2 та 2 однокімнатні квартири, орієнтовною площею 40 – 45 м2. Це буде соціальне житло Трускавецької громади. 


Проведено інвестиційний конкурс реконструкції ветхого житлового будинку по вул. Стефаника,4 у м. Трускавці під багатоквартирний житловий будинок. 

Скеровано клопотання про представлення до присвоєння почесного звання України «Мати-героїня» на  Максимець Аллу Миколаївну.  Шемеляк Галині Миколаївні, яка народила та виховала п’ятеро дітей, що досягли восьмирічного віку, нагорода вручена на грудневому засіданні виконавчого комітету. На сьогодні у Трускавці є 19 матерів-героїнь.


42 сім'ї (в них 76 дітей), які опинились у кризових ситуаціях, 2 прийомні сім’ї та 1 будинок сімейного типу протягом 2014 року перебували під соціальним супроводом міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, яким надавались послуги, спрямовані на мінімізацію та подолання проблем. 


60 сім’ям, які опинились у складних життєвих обставинах, центр сприяв в отриманні наборів продуктів харчування та  гуманітарної допомоги одягом і взуттям  

6 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування влаштовано під опіку. 


24 сім’ї, де проживає 37 дітей забезпечувались  Службою у справах дітей речами б/у.


45 дітей з багатодітних сімей, в яких виховується 4-ро і більше дітей забезпечено шкільним приладдям  відділом у справах сім’ї, молоді та спорту. 


482 дитини пільгових категорій, в рамках святкування Різдвяних-Новорічних свят,  отримали солодкі подарунки, для них організовано святкові заходи та поїздки у м. Львів на вистави до Св. Миколая. 

 
22 рейди “Діти вулиці”, “Підліток”, “Вокзал” проведено протягом року з  метою попередження та профілактики злочинів та правопорушень, бездоглядності та безпритульності серед неповнолітніх.


В цілому, видатки на реалізацію міських соціальних програм склали – 790 тис. грн.

Нами здійснювались перевезення спортивних команд в т.ч. спортивної команди «Трускавецької асоціації інвалідів» на змагання до міст Жовква, Червоноград. Автобусом АТП безкоштовно перевозились мешканці та гості міста 30 жовтня та 1 листопада до міського кладовища. Надіюся, що нам вдасться реалізувати програму «Міський транспорт» і забезпечити у Трускавці не лімітоване безкоштовне перевезення всіх пільгових категорій населення.

Сьогодні можна з певністю констатувати - Трускавець  є  одне із найбільш соціально орієнтованих міст в нашій країні.

МІСЬКА ВЛАДА ПРАГНУЛА ВСЕ РОБИТИ ДЛЯ ТОГО, АБИ ЗБЕРЕГТИ ЗДОРОВ’Я СВОЇХ ГРОМАДЯН, НАДАТИ ЇМ ЯКІСНІ ПОСЛУГИ, НАЛЕЖНЕ МЕДИЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯМ У МІСЬКІЙ ЛІКАРНІ, А МЕДИЧНИМ ПРАЦІВНИКАМ – ВІДПОВІДНІ УМОВИ ПРАЦІ.

Тільки у  2014 р. за кошти  міського бюджету закуплено нове обладнання та проведено  капітальні ремонти на суму 1 мільйон 42.5 тис. грн.  
Нами придбано: апарат штучної вентиляції легень, апарат тканевої зварки, електрокоагулятор, аспіраційний відсмоктувач, 4 палатних монітори пацієнтів, 2 пульсоксиметри, 8 функціональних ліжок в хірургічне відділення, апарат для лікування ран від’ємним тиском, гематологічний аналізатор для лабораторії, новий дефібрилятор на прийомний покій, КГ- апарат для відділення функціональної діагностики, кольпоскоп - для жіночої консультації.


Оновлено обладнання кухонного блоку: плита електрична з духовкою, котел електричний на 100 л для перших страв, машина для нарізки овочів. Проведено капремонт рентгенапарату в терапевтичному корпусі з відновленням функції рентгеноскопії. 

 
В 2014 році в нашій лікарні завдяки найсучаснішому обладнанню почали робити лапароскопічну герніопластику (вшивання кил), вшивання кили діафрагмального отвору, оптичну уретротомію. Лікарня приймала участь у міжнародній медичній виставці в Києві як продуцент медичного туризму. Інноваційну роботу в урологічному відділенні було висвітлено в 2-х статтях  медичного журналу.


Проведено капремонти коридору в  реанімації та в оперблоці, третьої операційної, капремонт 2-го поверху поліклініки, частини покрівлі терапевтичного корпусу.


Витрати на харчування одного хворого в день – 7.72 грн. Витрати на медикаменти на 1 хворого в стаціонарі склали 8.40 грн. Відшкодування медикаментів по пільгових категоріях населення склало 163105 грн. Витрати по пільговому зубопротезуванню – 94.094 грн. Це не багато, але це один з найвищих показників в області.

У 2014 році уперше за багато років природній приріст населення став позитивним. Померло 173 людини, а народилося 200 дітей.
Лікарнею проліковано 6358 пацієнтів. 

Середнє число днів перебування хворого в стаціонарі Трускавця становить 10.8 ліжкоднів. Це також один з найкращих показників у області. 
Трускавець має повне право гордитися своєю комунальною лікарнею, як одною з найкращих в Україні за низкою показників: сучасною діагностикою,  унікальними операціями,  якістю харчування. 


ДЛЯ ЗРУЧНОСТІ  ТРУСКАВЧАН З СІЧНЯ 2014Р. В ТРУСКАВЦІ  РОЗПОЧАВ РОБОТУ  ЦЕНТР НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ. 

Тут люди без волокіти можуть отримати 55 адміністративних послуг, а наступного року їхня кількість збільшиться до 70-ти. На даний час  громадянам міста надано більше півтисячі адмінпослуг. 


ЩЕ ОДИН НАШ ПРІОРИТЕТ – ДІТИ! ДІТИ МАЮТЬ РОСТИ ЗДОРОВИМИ, ВИХОВУВАТИСЬ ПАТРІОТАМИ УКРАЇНИ, НАБИРАТИСЯ ЗНАНЬ. 

Що для цього нами зроблено для дошкільнят. 

 У місті функціонує 5 дошкільних навчальних закладів на 690 місць, у яких перебуває 844 дитини. Черг на влаштування дітей у дошкільні заклади міста практично не існує. Цього року запрацювала електронна реєстрація дітей на влаштування у ДНЗ. Працює 41 група, з них 10 спеціальних груп (у них 115 дітей). Дошкільною освітою охоплено 84% дітей дошкільного віку. Це друге місце в області. Друге місце в області Трускавець утримує за ще одним показником - на 100 місцях виховується 109 дітей. І що найважливіше – ми найкращі в області за станом фізичного та естетичного виховання. Для підготовки дошкільнят до школи у ДНЗ працюють гуртки з вивчення англійської мови, хореографії, образотворчого мистецтва та плавання (ДНЗ №2 «Ялинка», ДНЗ №5 «Зірочка»). Гуртковою роботою у дошкіллі охоплено понад 500 дітей (59% усіх дітей у ДНЗ).


Харчування у ДНЗ – 14 грн на 1 дитину віком до 3 років на 1 день, і 16 грн на 1 дитину віком від 3 до 6 років на 1 день.. Місто на дошкільну освіту понад контрольні дані Мінфіну виділило понад 4 млн грн або до 5 тис.грн на одну дитину. За цими показниками Трускавцю в області рівних також не має.

 Кілька слів про турботу про школярів.

 
У загальноосвітніх навчальних закладах у 77 класах навчається 1963 учні, у тому числі й 41 дитина із зони АТО. З метою розвитку дітей, реалізації їх здібностей відкрито 7 класів з поглибленим вивченням окремих предметів, 2 профільні класи, 16 класів з вивченням двох іноземних мов (англійської і польської, англійської і німецької). 


820 дітей відвідує БУТ, де працює 43 гуртки за науково-технічним, еколого-натуралістичним, туристсько-краєзнавчим, фізкультурно-спортивним, художньо-естетичним, військово-патріотичним, соціально-реабілітаційним, гуманітарним напрямами позашкільної освіти. 


654 учні займаються у ДЮСК “Спортовець” у 42 групах з таких видів спорту: плавання, баскетболу (хлопці), волейболу (дівчата), тенісу, боксу, боротьби та футболу.
 Наше місто має найбільший відсоток охоплення учнів загальноосвітніх навчальних закладів позашкільною освітою в області (72,6%). У Самборі – 59,3%,у Бориславі – 51,4%, у Стрию – 46,6%, у Дрогобичі ¬ – 35,7 %. По області – 31,5%.


У 2014 році було здійснено низку нововведень, зокрема: на базі НВК почало працювати шкільне телебачення (гурток «Кіношкола»), перші випуски якого з’явилися в Інтернеті;  відкрито гурток для неповносправних осіб «Світ чудес», що працює на базі НВК «СЗШ№2-гімназія» і поєднує у своїй роботі елементи арт-терапії та рухливі вправи і тренінги;  відкрито гуртки народних ремесел: «Художнє ткацтво» та «Гончарство», переорієнтовано на місцеве краєзнавство гурток «Юні екологи». 


 З року в рік зростає освітній рівень юних трускавчан та професіоналізм педагогів. У ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів узяли участь 59 учнів шкіл міста, які вибороли 11 призових місць (у 2013 р. – 10 призових місць, 2012 р. – 1 призове місце, у 2011 році – жодного). У ІV заключному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із хімії учень СЗШ №3 Щерба Максим здобув диплом другого ступеня. Маємо перемоги наших учнів й в Міжнародних конкурсах.


Серед кращих педагогів області вчителі НВК «СЗШ№2-гімназія» Рой Лариса Григорівна і Бондарук Галина Іванівна. 


Впродовж року вихованці БУТ здобули 9 призових місць в обласних та всеукраїнських конкурсах,  провели низку міських заходів.


Вражають успіхи юних трускавецьких спортсменів. 155 вихованців ДЮСК «Спортовець» виконали і підтвердили розрядні вимоги та 3 вихованці виконали норматив кандидата у майстри спорту (Космірак Анастасія, Гумецький Роман, Бєлова Василина). 57 вихованців ДЮСК були багаторазовими переможцями та призерами чемпіонатів області серед команд дитячо-юнацьких спортивних шкіл Львівщини. Космірак Анастасія у лютому 2014 року вдруге стала чемпіоном України з боксу, Кісак Галина та Коцибан Владислав увійшли в п’ятірку кращих спортсменів України з морського багатоборства у молодшій віковій групі, Микитин Яна станом в поточному рейтингу Федерації тенісу України займає 3 місце та входить у п’ятірку сильніших тенісистів України у молодшій віковій групі. 


У спортивно-оздоровчому комплексі клубу постійно проводяться традиційні всеукраїнські юнацькі турніри з тенісу, вільної боротьби, плавання, боксу. У 2014 році вперше у західному регіоні в ДЮСК «Спортовець» було проведено Чемпіонат України з боксу серед жінок, молоді та юніорок та Фінал Національного Кубку України з традиційного УШУ. 

Відзначу успіхи у 2014 році вихованців ФСТ “Спартак.” Павло Білас став чемпіоном України з вільної боротьби серед юнаків, а Мар`яна  Колос — срібною призеркою чемпіонатів Європи та Світу серед кадетів. На участь вихованців ФСТ «Спартак» у змаганнях обласного та всеукраїнського рівнів, а також проведення спільних спортивних заходів з міського бюджету протягом року використано 10 тис. грн.  

Найкращим 20 обдарованим дітям міста під час урочистостей, присвячених 200-й річниці з дня народження Т.Г.Шевченка та з нагоди 23-ї річниці Незалежності України вручено подяки та стипендії міського голови. Розмір стипендії цьогоріч становив 600 грн. Премії удостоєні Тарас Атаманчук, Віталій Атаманюк, Наталія Бегін, Павло Білас, Ірина Жигаляк, . Мар'яна Колос, Анастасія Космірак,  Владислав Коцибан, Анна Кручай, Яна Микитин, Анастасія Мацюрак, Ангеліна Николин, Богдан Савка, Марія Соловей Христина Проць та Максим Щерба. У нас росте гідна зміна.


Відділом у справах сім’ї, молоді та спорту міської ради протягом 2014 року організовано та проведено 39 спортивних заходів для різних вікових категорій населення, в тому числі і відрядження спортсменів на змагання вищих рівнів. 

Все це позитивно впливає на підвищення рівня спортивної майстерності наших спортменів, популяризацію спорту у м. Трускавці, а також на позитивний імідж міста в цілому, як міста здоров'я.


Щоб наші діти росли здоровими, ми дбали аби вони належно харчувались і оздоровлювались.
 
За кошти місцевого бюджету організовано безоплатне харчування для 847 учнів 1-4 класів з одноразовим режимом (сніданок) та 30 учнів з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з малозабезпечених сімей. Дворазовий режимом харчування(обід, полуденок) організовано для вихованців груп продовженого дня з числа учнів 1-4 класів. 


Вартість харчування 1 учня з одноразовим режимом (сніданок) – 6,5 грн. на день для учнів 1–4 класів і 7 грн – для учнів 5–11 класів. У Трускавці цей показник у півтора рази більший ніж у Львові, де середня вартість харчування у загальноосвітній школі на одну дитину в день становить 4,20 грн.

Для 100 дітей старшокласників пільгових категорій згідно з рішенням виконкому Трускавецької міської ради також організовано безоплатне харчування. 


Зазначу, що в 2014 р. пришкільні табори з денним перебуванням дітей, відвідували 532 дитини. Це для Трускавця рекордна цифра. У 2013 році оздоровилось 406 дітей, а в 2012 – 235 дітей. Переважна більшість дітей, що відпочивають у пришкільних таборах, – це діти пільгових категорій та обдаровані діти з 1-го по 8-й класи. Лише 39 дітей перебували в таборах за кошти батьків. На роботу пришкільних таборів було виділено 115,5 тис. грн. з місцевого бюджету (у 2013 році - 72,0 тис. грн.). Дворазове харчування (сніданок та обід) одного школяра в день становило 15 гривень. 
За кошти міського бюджету для пластунів організовано відпочинок в оздоровчому дитячо-юнацькому наметовому таборі станиці Трускавець. 


23 дитини пільгових категорій протягом року було скеровано на оздоровлення в дитячі оздоровчі табори на берегах Чорного та Азовського морів та в межах Львівської області.


Задля духовного збагачення, виховання дітей та молоді в дусі патріотизму організовано духовні прощі в монастирі: с.Крехова, та с. Зарваниці, сходження на гору Маківку до Меморіалу УСС. Проведено пізнавально-оглядові екскурсії по Закарпаттю, історичною частиною Львова, в Національно-природній парк «Синевир», музей-садибу Івана Франка в Нагуєвичах. Також відділом у справах сім’ї, молоді та спорту, міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, службою у справах дітей спільно з молодіжними громадськими організаціями проведено ряд семінарів, акцій, навчань, спрямованих на національно-патріотичне виховання, популяризацію здорового способу життя, щодо шкідливості тютюнопаління, вживання алкоголю та наркотичних засобів, а також профілактики ВІЛ/СНІДу, туберкульозу, правопорушень та підвищення рівня правової грамотності.


У 2014 році місто дбало за зміцнення матеріально-технічної бази навчальних закладів, створення належних умов для учнів та дошкільнят. З цією метою з бюджету розвитку міста було виділено кошти в сумі 532,0 тис.грн., залучено 310 тис. грн. з обласного бюджету (у т.ч. 150 тис. грн. за рахунок участі в обласному конкурсі мікропроектів з енергоощадності) та понад 15 тис. грн коштів фізичних осіб.
 У СЗШ №3 реалізовано проект реконструкції системи теплопостачання. У НВК «СЗШ-гімназія №2» триває реконструкцію системи теплопостачання  та здійснюється реконструкція спортивного залу. Здійснюється реконструкція фасаду СЗШ №1

Завершуються роботи з реконструкція фасаду ДНЗ №4 «Сонечко».  Проведено реконструкцію вузла обліку газу на паливній Будинку учнівської творчості з встановленням коректора об’єму газу. 

400 тис. грн надано бюджетом на придбання обладнання для навчальних закладів та установ міста, у т.ч. 150 тис. для ДНЗ і 210 тис. грн для ЗНЗ міста.


107 тис. грн. надано бюджетом на проведення заходів щодо забезпечення реалізації державної політики стосовно сім’ї, дітей та молоді: до Новорічно-Різдвяних свят, 200-річчя від дня народження Тараса Шевченка, Дня сім’ї та Дня матері,  Міжнародного дня захисту дітей, Дня молоді,  Міжнародного дня інвалідів, Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом, Дня волонтера, св. Миколая. Конкурс краси серед учнівської молоді “Міс Весна — 2014” та Новорічна зустріч з міським головою збирають повні зали та користуються величезною популярністю серед молоді.


НЕ БЕЗ ГОРДОСТІ ЗВІТУЮ ПРО НАШІ ЗДОБУТКИ В КУЛЬТУРНІЙ СФЕРІ. 


Творчі колективи Народного Дому: Народний хор «Воля», Народний цирк «Каскад», Народний естрадно-джазовий оркестр, Народний ансамбль народної музики «Галичани» підтвердили почесне звання «Народний». Звання «Зразковий» присвоєно дитячому ансамблю мандоліністів «Лісові квіти» та хореографічному ансамблю «Золоті діти». Творча сім`я Народного дому протягом року поповнилась дитячим вокально-інструментальним гуртом «OUT DOORS». Всі ці колективи дарували своє мистецтво трускавчанам та гостям міста впродовж «Літніх недільних концертів» та під час багатьох урочистостей.

Вперше у Трускавці, в межах святкування 200-ліття від Дня народження Т.Шевченка, було організовано марафон читання творів Т. Шевченка, який тривав впродовж дня на головній сцені міста. Твори  Кобзаря прочитали 350 учнів шкіл, працівників установ міста, трускавчан та гостей курорту за 13 годин. Ця подія гідна Книги рекордів Гінеса. 

Трускавець з року в рік завойовує славу міста різноманітних всеукраїнських та міжнародних конкурсів та фестивалів. Цього року на землі прикарпатської Колхіди віддзвеніли Різдвяний фестиваль-конкурс «Ой радуйся, земле», фестиваль «Кришталевий Трускавець»,  Регіональний фестиваль-конкурс юних піаністів ім.. Романа Савицького, дитячий благодійний фестиваль у рамках телепроекту «Зіркафест. Єдина Країна», Всеукраїнський фестиваль дитячої та юнацької творчості «Яскрава Країна», Відкритий фестиваль-конкурс оркестрів, інструментальних ансамблів і мажореток «Яскрава Симфонія Прикарпаття» , Міжнародний кінофестиваль «Корона Карпат». 

Ще одна культурна подія цього року залишиться пам’ятною для трускавчан – вперше в історії міста на моє запрошення виступав на Трійцю в Трускавці на головній сцені на майдані Незалежності Національний заслужений академічний український народний хор імені Григорія Верьовки.


АРХІТЕКТУРНОЮ ОКРАСОЮ ТА ОСЕРЕДКОМ ДУХОВНОГО ЖИТТЯ У ТРУСКАВЦІ Є МУЗЕЙ МИХАЙЛА БІЛАСА. Його залами проведено 144 екскурсії, насолоджувались шедеврами ткацтва, виставками картин більше 10 тисяч громадян. Музей експонував 15 виставок живопису, провів дві мистецькі акції на підтримку воїнів АТО. Тут проведено святкування  90-річчя славетного нашого художника Михайла Біласа, в межах якого відкрито новий експозиційний зал на ІІІ поверсі з новими роботами  Майстра. До цього ювілею міська рада провела облагородження території навколо Художнього музею.
В Музеї історії міста проведено 110 екскурсій. Активно працює тематична музейна експозиція «Повстанська криївка». Серед пам’ятних заходів  музею -  благодійна акція «Під покровом Богородиці» та презентація тематичної експозиції «Трускавчани в боях за Україну». За останній рік в музеї проведено ряд господарсько-відновлювальних робіт: відремонтовано дах та балкон музею, проведено капітальний ремонт музейного холу.

ГОРДІСТЮ МІСТА Є ТРУСКАВЕЦЬКА ДИТЯЧА ШКОЛА МИСТЕЦТВ, якою керує Ігор Нич. Її вихованці брали участь у міжнародних, всеукраїнських, обласних конкурсах, оглядах та виставках. Владислав Салій (баян) став лауреатом   Міжнародного  конкурсу «Вічний рух»; Остап Гринаш (акордеон) здобув диплом Міжнародного  конкурсу «Інтер-Свитязь»; хореографічний ансамбль «Золоті діти» лауреат Всеукраїнського фестивалю «Яскрава країна 2014»; Віталій Михайлюк здобув диплом Всеукраїнського конкурсу малюнку «Об’єднаймося ж брати мої»; у Всеукраїнському  фестивалі «Кришталевий Трускавець» четверо учнів та дитячий хор Кантус нагороджені дипломами. -Переможцями обласних та регіональних конкурсів стали: Михайляк Анастасія – домра, Щерба Максим – кларнет, Соловей Марія, Кріль Василина  – історія музики, Бунь Мар’ян – скрипка, Николин Ангеліна, Наум Тетяна – фортепіанний дует; кращим серед 72 дитячих хорів області став шкільний хор «Кантус». За 10 місяців 2014 року творчі колективи, учні та викладачі  школи  взяли участь у 44 культурно – просвітницьких та мистецьких акціях і концертах. У виконанні учнів школи мистецтв з великим успіхом у Трускавці 4 рази пройшла постановка опери-казки Миколи Лисенка «Коза-Дереза». 

До 50-ти річного ювілею школи проводиться значний  об’єм  робіт по завершенні реконструкції начальних корпусів,  утеплено фасад корпусу №2,  відремонтовано  9 класних  аудиторій, коридори  та зал, заміннено підлоги у трьох класах, встановлено звукоізоляцію актового залу – що значно покращило  умови навчання і праці  у школі. Плануємо у 2015 році спорудити автономну котельню для школи.


Відзначу значний прогрес у зміні традиційного образу наших  бібліотек. З книгозбірень вони перетворюються на інформаційні центри, обладнані новітніми технологіями.  На базі інформаційного центру буде створений Пункт доступу громадян до інформації органів державної влади. З цією метою для центральної бібліотеки придбані чотири персональні комп’ютери за бюджетні кошти. 

2014 РІК ВИПРАВДАВ НАШ КУРС НА ВПРОВАДЖЕННЯ ЕНЕРГООЩАДНИХ ТЕХНОЛОГІЙ, перехід від централізованої системи теплопостачання на індивідуальне та автономне опалення. Такі дії міської влади стали надзвичайно актуальними саме в цей час, коли газ дорожчає і через агресію Росії щодо України газ доведеться використовувати по мінімуму, що безперечно позначиться на якості централізованого опалення міста. За чотири роки ми пройшли шлях від енергоколапсу до енергонезалежності та стабільності. На початок 2011 року борг КП «Наше місто», яке надавало населенню послуги з теплопостачання, перед «Львівобленерго» за електроенергію становив 400 тисяч гривень, за спожитий природній газ - понад 5 мільйонів, перед водоканалом - два мільйони гривень., біля 4 мільйонів боргу було перед податковою, соцзахистом та пенсійним фондом, 86 тисяч грн. боргу перед ЗАТ «Трускавецькурорт», понад 1 млн. грн перед «Приватбанком» . Крім цього потребували заміни більше 60 відсотків тепломереж.


Ми подолали всі кризові явища, відкинули неефективну програму попередників, яка була популістською та нереальною, оскільки передбачала неіснуючі капіталовкладення в розмірі 45 млн. грн. в реконструкцію тепломереж та устаткування котелень. Ми розробили і впровадили нову програму переходу міста на автономне та індивідуальне опалення, передбачили в ній  соціальний  захист незахищених верств населення та розтермінування плати за встановлення індивідуального опалення на один рік. На сьогодні у нас ні перед ким немає боргу  ні за електроенергію, ні за природній газ. Тільки цього року за кошти міського бюджету було побудовано котельню для СШ № 3 та для СШ № 1, дитячих установ «Дзвіночок»,  «Зірочка» та «Ялинка» та«Сонечко», придбано обладнання  для котельні на дитячий садок «Теремок». Реконструйовано внутрішньошкільні системи опалення в СШ № 3 та в НВК «СШ №2-гімназія». Встановлене електроопалення в бібліотеці-філії № 1. Розроблено проекно-кошторисну документацію для будівництва терлогенераторних для Музею міста, для Художньому музею Михайла Біласа та для Школи мистецтв. Закуплено котел на тверде паливо для  реконструкції котельного обладнання котельні міської лікарні.


Сьогодні в місті індивідуальним опаленням послуговується вже 5215 власників квартир. Тільки цього року відключились від централізованого опалення 945 квартир. 

Планується, що у 2015 році від’єднається від централізованої мережі теплопостачання і встановить індивідуальні системи опалення 41 багатоповерхівка за адресами: Бандери, 37; Біласа,10; Бориславська, 44; Дрогобицька, 12,14; Мазепи,4,8,16,24,28,34,36,38; Сагайдачного 1,3,6,8,10,12,16,18,19,20,21,22,26,28; Стебницька, 62,64,70,72,88,90; Стуса, 1,2,10,13,14,15,18; Хмельницького, 4. Перехід цих будинків на індивідуальне чи автономне опалення дозволить місту зупинити в наступному році дві енергозатратні котельні з чотирьох існуючих. 


Якщо такими темпами люди переходитимуть на індивідуальне опалення й надалі, то вже у 2016 році система централізованого теплопостачання у Трускавці перестане функціонувати. На сьогодні міські котельні обслуговуватимуть лише 1738 квартир. Таким чином Трускавець, запроваджуючи енергозберігаючі технології, актуальність яких уже визнали і в державних урядових установах, може стати першим містом в Україні без централізованого теплопостачання. 


Цього року з міського бюджету вже виділено 419 тис. грн. на встановлення індивідуального опалення для малозабезпечених сімей. Наступного року ця сума буде значно більшою. Практику допомагати громадянам при реалізації проектів енергозбереження ми продовжуватимемо й надалі. До речі, Трускавець перше місто в Україні, яке запровадило людям таку безповоротну допомогу на впровадження енергозберігаючих технологій. 

З нас беруть приклад й інші міста. І річ тут не тільки в економії газу та коштів, на чому сьогодні першочергово наголошує Кабмін, головне – тисячі наших трускавчан, а це дошкільнята, учні шкіл, працівники установ, мешканці міста можуть перебувати, вчитися, працювати та жити в комфортних умовах за будь-яких примх погоди. Вигоду від цього матимуть і мешканці, і місто, і держава. 


Наступного року плануємо запровадити нову програму енергозбереження – утеплення будинків. 

Всі ці наші кроки в сфері енергозбереження убезпечують людей від будь-яких економічних катаклізмів, дозволяють заощаджувати людям кошти, а державі газ.

ЕФЕКТИВНО ДІЄ В ТРУСКАВЦІ Й МІСЬКА ПРОГРАМА ПІДТРИМКИ ОСББ.

 Ми прагнемо зробити наше місто -  містом ефективних власників. Сьогодні у Трускавці – 48 ОСББ.  У стані організації ще чотири ОСББ: на вулицях Стебницькій, 102, Сагайдачного, 28, Данилишиних, 21 та Стуса, 6. На реконструкцію об’єктів ОСББ у 2014 році затверджено 478,0 тис. грн. Завершені роботи з реконструкції ліфтів ж/б по вул. Данилишиних, 5, покрівлі ж/б по вул. Бориславська, 39, розпочаті роботи по реконструкції даху житлового будинку по бульвару Ю.Дрогобича, 4 та Данилишиних, 47.


На капітальний  ремонт житлового фонду бюджетом міста передбачено 717 тис. грн., за які проведено: капітальний ремонт покрівлі житлового будинку по вул. Крушельницької, 45; капітальний ремонт дашків ж/б по вул. Мазепи, 4 – 1і 2 підїзди; капітальний ремонт покрівлі будинку по вул. Дрогобицькій, 12; капітальний ремонт ліфтів житлових будинків Мазепи, 8, Стуса, 5 та ремонт приміщення по Стуса, 15. Проводиться капітальний ремонт ліфтів житлового будинку по вул. Стуса, 11.

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАБІЛЬНОГО І ЯКІСНОГО ВОДОПОСТАЧАННЯ – ТАКОЖ ОДИН ІЗ ПРІОРИТЕТІВ НАШОЇ РОБОТИ. 


Цього року до складу  управління водоканалом включено представника міської ради, налагоджується якісна  співпраця органу місцевого самоврядування і приватного власника для забезпечення трускавчан цілодобовим і якісним водопостачанням. З цією метою протягом 2014 р. замінено водопровідних мереж протяжністю 1059 м., зокрема по вулицях: Стуса, Мазепи, Сагайдачного, Річки, Черемшини, Бориславська, Стебницька, Воробкевича, Івасюка, Скоропадського та провулок Тихий. Всього проведено робіт на  суму понад 450 тис. грн.


Замінено 759 м. каналізаційних мереж,  зокрема на вулицях: Франка-Городище, Івасюка, Мазепи, Шевченка, Лисенка. Всього проведено робіт на суму 547 642 грн.
ТОВ «Трускавецький водоканал» замінено  8 засувок на водопровідній мережі міста  на суму 38 202 грн. Встановлено 23 ущільнювачі раструбних з’єднань на старих чавунних водопроводах. Підприємством постійно проводиться робота по оптимізації схеми централізованого водопостачання з використанням розробленої комп’ютерно-гідравлічної моделі водопровідних мереж міста, яка має  забезпечити подання питної води споживачам міста з комфортним тиском  (не більше 4.5 атм., як вимагається діючими державними будівельними нормами). 

Дана робота в подальшому дозволить зменшити втрати питної води, розширити графік водопостачання та забезпечить більш надійне та якісне водопостачання в цілому.


Проводиться постійний відомчий контроль якості води на водопровідних мережах міста та моніторинг води питного водосховища. Проведено гіперхлорування водопровідної мережі та чистку,  промивку та дезінфекцію резервуарів питної води відповідно до затверджених графіків. Всього  підприємством проведено робіт на водопровідно-каналізаційних мережах на суму 1 101 309 грн. 


Такі заходи наближують нас до того часу, коли водопостачання у всьому Трускавці стане стабільним та цілодобовим.


МИ ДБАЛИ АБИ НАШЕ МІСТО БУЛО ЧИСТИМ, ОХАЙНИМ, КОМФОРТНИМ ДЛЯ ГРОМАДЯН, ЗРУЧНИМ ДЛЯ ПІШОХОДІВ І АВТОМОБІЛІСТІВ. 


Комунальники постійно вивозили сміття, прибирали вулиці та газони, косили траву та обрізали дерева, висаджували квіти. Цього року ми здійснили реконструкцію 11 майданчиків для збору сміття. Маємо вдячні відгуки і трускавчан, і гостей міста-курорту. Спасибі і трускавчанам – вони також приклали чимало зусиль, аби наше місто було красивим. Відзначу, що відповідно до результатів міського конкурсу на кращий благоустрій переможцями у чотирьох номінаціях у 2014 році стали:  серед санаторіїв та пансіонатів -  курортний комплекс «Шале Грааль»; серед житлових багатоповерхових будинків - мешканці вулиці Сагайдачного, 26; серед установ та підприємств - Церква Покрови Пресвятої Богородиці; серед приватних будинковолодінь -  будинок Ольги Миколаївни Кухар.

ГОЛОВНУ УВАГУ МИ ПРИДІЛИЛИ РЕМОНТУ ДОРІГ. 

Їх протяжність у Трускавці – 47 км. Асфальтне покриття мають 87% всіх міських вулиць.  За моїми підрахунками, якщо щороку вкладати в ремонт доріг до 10 млн. грн., то років за п’ять ми приведемо всю дорожню інфраструктуру до належного стану.  Крім того, щоб стан доріг не погіршувався нам щороку потрібно проводити їх поточний ремонт.  

             У  2014 році ми відремонтували трускавецькі дороги на суму близько 6 млн.грн. 

Відремонтовані вулиці Мазепи, Городище, Стебницька, Шашкевича та Воробкевича. Поточний ремонт проведено на вулицях Дрогобицька, Сагайдачного, Стуса, Довженка, Джерельна, Л. Українки, Карпатська, Суховоля та дорога на кладовище в урочищі «Помірки». Загальна площа відремонтованих доріг становить більше 22 тис.м кв.

             Окремо хочу зупинитись на вулиці Мазепи.

Вулиця Мазепи у Трускавці - це перша вулиця, на якій проведено ремонт за європейськими стандартами: зроблено пониження тротуарів у місцях переходів для людей з вадами опорно-рухомого апарату та пішоходів з дітьми. Щоб дощові стоки не затримувались на асфальті, самій дорозі надано сферичного профілю, а дощоприймальні решітки піднято до відповідного рівня.  Окрім цього, нами також  проведено благоустрій житлового мікрорайону зі сторони вулиці Мазепи. Тут перекладено  плити , відновлено та облаштовано пішохідну доріжку, висаджено липову алею, вирівняно та засіяно газони. 

            На 2015 рік планується проведення комплексного ремонту доріг по вул. Грушевського, Лисенка, Симоненка, С. Бандери разом із заміною усіх мереж водопостачання і водовідведення, що знаходяться на цих вулицях.


На жаль, ми не змогли завершити капітальний ремонт вулиці Шевченка та створити у Трускавці окрему пішохідну зону, яка б об’єднувала у центральній частині міста бульвар Ю. Дрогобича, майдан Кобзаря, вулицю Шевченка, бульвар Торосевича та Курортний парк. Світова практика свідчить, що чим більше місто має пішохідних зон, тим більше воно пристосоване для потреб громадян. Цю істину, як це не дивно, але не хоче визнавати ПрАТ «Трускавецькурорт», який своїми скаргами та своїм впливом на інспекцію архбудконтролю, ініціював припинення всіх будівельних робіт   по вул. Шевченка. Дії інспекції ДАБК  були оскаржені у Львівському окружному адміністративному суді. Капітальний ремонт буде завершено. Ще одна вулиця стане окрасою нашого міста. Буде збережено функціональне призначення цієї вулиці, вона залишається  проїзною для автотранспорту  і водночас служитиме для прогулянок, відпочинку трускавчан і наших гостей. Ми й надалі будемо працювати над впровадженням пішохідних зон у місті. Це європейська практика. Треба завжди дивитися трішки вперед, працювати на перспективу. Люди їдуть до нас оздоровитись і відпочити, а ми маємо створювати умови для такого відпочинку, дбати про безпеку, про екологію. Пішохідна зона вулиці Шевченка вписується в ці вимоги. 


Серед інших значних робіт щодо благоустрою міста у 2014 році назву ще такі: реконструкція фонтану по вул. Дрогобицькій; реконструкція майданчику біля музею М.Біласа; реконструкція сходів від санаторію «Весна» до нижнього бювету. До речі, ремонт сходів виконаний за кошти підприємців. Я вдячний усім підприємцям, які з розумінням ставляться до існуючих проблем міста і сприяють їх вирішенню.

                               ТАКОЖ ХОЧУ ЗУПИНИТИСЬ НА БЕЗПЕЦІ ГРОМАДЯН ТА ГОСТЕЙ МІСТА.

На сьогоднішній  день встановлено 18 онлайн-камер на в’їздах в місто та в найбільш  людних місцях. Це суттєво вплинуло на зниження криміногенної ситуації в нашому місті. Крадіжки автомобілів за останні три роки фактично зменшились до нуля. За допомогою цих камер відеоспостереження по «гарячих слідах» правоохоронцями було розкрито більше десятка злочинів.


Наведені мною приклади є  показовими щодо організації безпеки життя у нашому місті і тих пріоритетів, які ми розставляємо в комунальній сфері.

III
ТРЕТЯ НАЙВАЖЛИВІША НАША ЗАДАЧА –   ПРОМОЦІЇ КУРОРТУ ТРУСКАВЕЦЬ В СВІТІ ТА В ДЕРЖАВІ, СТВОРЕННЯ ДЛЯ  ВІДПОЧИВАЛЬНИКІВ УМОВ ДЛЯ ОЗДОРОВЛЕННЯ, ВІДПОЧИНКУ ТА РЕАБІЛІТАЦІЇ НА РІВНІ СВІТОВИХ СТАНДАРТІВ.


Ми свідомі того, що коли влада дбає за розвиток курортної галузі – громадяни матимуть роботу, бюджет надходження, а місто добру славу.

Щоб поширити інформацію про туристичні можливості нашого міста, міська влада проводить цілий комплекс промо-заходів на усіх можливих ринках та теренах. Ми беремо участь у міжнародних виставкових заходах, запрошуємо до Трускавця журналістів та представників туроператорів, організовуємо різноманітні туристичні форуми, відкрили в центрі міста інформаційно-туристичний центр. Міська рада виділяє кошти на розвиток туризму – вони порівняно невеликі, проте прописані в бюджеті окремим рядком.
Прогнозуючи нелегкі часи для курорту (а місто в основному живе за рахунок курорту), ми на початку 2014 року виділили дві цільові групи потенційних відпочивальників – український та європейський, розробили програму роботи з ними і почали її покрокову реалізацію.  

 
Так цього року наші фахівці побували на туристичних виставках та ярмарках рекреаційного туризму в Італії, Польщі, Азербайджані та Молдові. Нами було досягнуто домовленостей про рекламу оздоровчих можливостей Трускавця у бортовому журналі авіакомпанії Wizz Air. Це видання, яке виходить одночасно двома мовами - англійською та російською, - є єдиним для всіх рейсів компанії та охоплює аудиторію 2 250 000 чоловік. 
З промоційною статтею «Трускавец – город здоровья» вийшло добре ілюстроване рекламне видання «BOOM plus TV». Цю статтю  для урядовців Казахстану та місцевих туроператорів замовив Надзвичайний і Повноважний посол Республіки Казахстан в Україні Заутбек Турисбеков. Казахи сьогодні активно цікавляться можливостями масового оздоровлення своїх мешканців в санаторіях нашого міста.
 
Всеукраїнський журнал для професіоналів туристичного бізнесу «Український туризм», який виходить накладом 9 тис. примірників, присвятив Трускавцю шість сторінок. Це більше, ніж про будь-який інший курорт світу. 
 
Польська компанія «Radio Zet», яка є однією з найпопулярніших медіа компаній Польщі, здійснила запис передач про місто-курорт Трускавець і транслювала їх на польському телебаченні та радіомовленні, а також вела пряму трансляцію з святкувань у нашому місті Дня туризму. Промоції Трускавця постійно висвітлюються на «24 Каналі».

Загалом загальний тираж друкованих іноземних та всеукраїнських видань, а це: бортові журнали Wizz Air та в в потягах Інтерсіті, журнали Style Boom, Український туризм, Яскрава Країна, Яскрава симфонія Прикарпаття та Єдина Країна,польський туристичний журнал Horyzont, видання Комсомольська правда в Україні, Факти і коментарі, Демократична Україна, ТВ парк, Світ дитинства і чудес - з промоційними інформаціями про наш курорт становить близько 4 млн. примірників.     Крім друкованих видань, реклама розміщувалася в Інтернет – ресурсах та в потягах компанії Інтерсіті на всіх напрямках. Для промоцій курорту нами також організовано 2 інфо-тури для туристичних операторів та агенцій Республіки Польща.

Під час II Міжнародного туристичного форуму підписано угоду про співпрацю між Трускавецькою міською радою і асоціацією «Єврорегіон Карпати». Відповідно до угоди Асоціація визнала Трускавець  центром оздоровчого туризму в четвірці карпатських країн (Румунія, Словенія, Польща, Україна) та постачальником туристичного продукту торгової марки «Карпатія», зобов’язалася здійснювати просування курорту Трускавця на європейському ринку туристичних послуг. Віце-президент Асоціації Карпатський Єврорегіон Девід Лясек констатував, що саме місто Трускавець є найстаршим оздоровчим курортом Карпат з європейською історією, з великим потенціалом, хорошою інфраструктою, доброю лікувальною базою і має всі шанси стати центром оздоровлення Єврорегіону Карпати, ще привабливішим, ще більш відомішим у Європі. Завдяки співпраці з Асоціацією  безкоштовно санаторно – курортниі заклади  Трускавеця виставлялись на  ярмарку промоцій українсько – польського прикордоння, була здійснена поїздка наших фахівців і презентація курорту в Італії, готується до видання (початок 2015) за кошти Асоціації каталог для країн Західної Європи туристичних продуктів Карпат, в якому український туристичний продукт представляє лише курорт  Трускавець.

 
Наша мета – бути першими на польському ринку туристичних та оздоровчих послуг. І нам є з чим йти і на польський ринок, і на європейський, і на світовий. Цього року окрім уже традиційних форм відпочинку та оздоровлення у Трускавці ми почали рекламувати медичний туризм. Недавна участь у міжнарожнародному форумі з питань медичного туризму переконала нас, що не далеко той час, в якому Трускавець славитиметься і цим сегментом послуг.
 
Для комфорту відпочивальників цього року створено Центр туристичної інформації курорту Трускавець. Працівники підприємства обслуговують людей на чотирьох мовах (українська, російська, польська, англійська). За час роботи центру туристичної інформації, його відвідало близько 4 тис. людей (майже кожен десятий -  іноземець). Центром надруковано: путівники міста Трускавця на чотирьох мовах; карти Трускавця; рекламні буклети про медичний туризм у Трускавці, розпочато туристичне знакування міста. Для задоволення потреб відпочивальників КП «ТІКЦ» укладено агентську угоду на посередницькі послуги з реалізації квитків авіаліній «Пегасус», літаками яких літає більшість трускавецьких відпочивальників зі східних країн. На даний момент КП «Трускавецький інформаційно-курортний центр» веде активну роботу зі створення мережі Центрів туристичної інформації курорту Трускавець. 

 
Скрізь ми асоціюємо Трускавець як курортну столицю України, як місто здоровя, спокою, безпеки, гостинності, автентичності, високої культури,  цілющих джерельних вод та унікального мікроклімату, неповторних краєвидів. Все це правда. Про це в соцмережах пишуть самі відпочивальники, гості нашого міста з різних країн і регіонів нашої держави.

 
Значимість наших досягнень можна зрозуміти лише у порівнянні: коли у 2014 році Львів, який вважається туристичною мекою України, втратив до 85 відсотків туристів з Польщі у порівнянні з 2013 роком, то цифра втрати Трускавцем своїх гостей становить лише 17 відсотків.

 
Постійна і продумана промоційна кампанія туристичних, оздоровчих та відпочинкових можливостей міста-курорту створює хороші передумови для постійного збільшення туристичного потоку в Трускавець, а отже і для його подальшого  розвитку. 

 
Цьому сприяє наша активна співпраця з Укрзалізницею. З 1 червня курсує швидкісний «Хюндай» сполученням Дарниця-Київ-Трускавець. Підписано Меморандум про співпрацю між Укрзалізницею, Компанією «Хюндай» та Трускавецькою міською радою, завдяки якому в швидкісних потягах «Хюндай» на всіх напрямках сполучення транслюється рекламний ролик про  Трускавець,  розміщені рекламні плакати з запрошенням на відпочинок на наш курорт. Це відмітила навіть Ольга Фреймут. Крім того, з червня рекламує наше місто журнал Української залізничної компанії «Intercity Magazine». Назва статті - «Трускавец – номер один в 2014 году для отдыха и оздоровления!». Цей журнал розповсюджується не лише в швидкісних потягах «Хюндай», а й в СВ та купейних вагонах основних українських поїздів.

 
Логістика – це невід’ємна складова розвитку курорту. Тому ми перед собою ставимо нові задачі, оскільки саме якісне повітряне, залізничне та автомобільне сполучення з нашим містом є гарантією подальшого успішного розвитку нашого курорту. 
  
Залізничний шлях до нашого міста має отримати нові перспективи. 2 регулярних потяги – з Києва та Дніпропетровська, «Хюндай» зі столиці, 4 пари щоденних місцевих електропотягів до Львова – це для Трускавця вже замало. Ми хотіли б бачити до Трускавця більше прямих потягів (або, для початку, безпересадкових вагонів) – із Одеси, Харкова, Чернівців, а в перспективі – з Перемишля. Сподіваємось також, що у майбутньому й Львівський аеропорт, який сьогодні завантажений хіба що на кілька відсотків від своєї пропускної здатності, стане потужним транспортним вузлом, який спрямовуватиме туристів до Трускавця.
 
Серед факторів, які стримують розвиток Трускавця як великого регіонального туристичного центру, є дороги. Від Шегині, де розташовано найближчий до нас пункт пропуску з Польщею, до Трускавця напряму дороги фактично немає. Така ж сама ситуація й у регіоні, що, поза всяким сумнівом, зменшує привабливість екскурсійних подорожей для відпочивальників, які зупиняються в готелях та оздоровницях Трускавця. Ми виступили ініціатором міжнародного проекту будівництва доріг до Трускавця від пропускних пунктів Шегиня та Смільниці за кошти Євросоюзу та за підтримки міст-партнерів Трускавця. Сьогодні цей проект проходить обговорення, схвалений Повноважним та Надзвичайним послом Польщі в Україні, містами партнерами, депутатами обласної ради. Надіємось на його успішне втілення в життя.


 
Ми з нетерпінням чекаємо на анонсовані новообраним Президентом України змін до Конституції та ухвалення законодавчої бази щодо розширення повноважень регіонів. Адже для того, щоб розвивати туристичну галузь, необхідний сприятливий бізнес-клімат. А ми – місцева влада, добре знаємо, що необхідно підприємцям, щоб вони інвестували саме в розвиток туристичної та курортної галузі. Відтак мусимо мати повноваження для встановлення сприятливих для бізнесу умов.
 
Те ж саме стосується й використання наших грошей, тобто міської громади. Трускавець – місто бездефіцитне, проте заробленими коштами ми не можемо скористатися! А нам вони, перш за все, потрібні для оновлення міської інфраструктури, в першу чергу доріг та інших життєво необхідних комунікацій. А також на елементарне наведення порядку на вулицях та у парках міста. Так, ми уклали угоду з приватною компанією, що надає охоронні послуги. Це одразу підвищило безпеку для туристів у центральній частині міста та сприяло різкому зменшенню стихійної торгівлі, шахрайства в курортній зоні. Ми б хотіли поширити цю практику на більшість публічних зон міста.  Так само необхідно й вирішувати проблему безпритульних псів – це теж вимагає певних коштів, якими міська влада поки що не може скористатися.

 
Чекаємо й на спрощення процедури тендерів, та на більшу свободу використання зароблених коштів. Наприклад, я вважаю, що частина податку на прибуток має залишатися на місцях, а курортний збір стягатися з усіх путівок, а не лише вибраних.

 
Хотів би зауважити наступне: ми не просимо в держави грошей! Навпаки, ми здатні їх заробляти самі, при цьому ділячись із державою. Ми лише хочемо, щоб держава створила сприятливі умови для бізнесу та місцевої влади – умови, які дадуть можливість вільно розвивати галузь, а відтак збільшувати від неї прибутки та, відповідно, відрахування до бюджетів.
 
У Трускавці, як відомо, на рік відпочиває та оздоровлюється трохи більше як 220  тис. осіб. Потенціал нашого міста набагато більший. І використати його необхідно сповна.


Уся моя праця на посаді міського голови планувалася і здійснювалася відповідно до основних положень моєї передвиборчої програми. Сьогодні я з приємністю можу констатувати, що переважна більшість пунктів моєї програми уже виконана. Це не означає, що я абсолютно задоволений своєю роботою і роботою підпорядкованих мені виконавчих структур. Планувалося багато більше, але з об’єктивних і суб’єктивних причин не все вдалося. Особливо прикро, коли у нашу роботу втручалися зовнішні фактори, пов’язані з війною, економічною, фінансовою та політичною нестабільністю у державі. Але я задоволений командою – усе зроблене є наслідком спільної праці усіх ланок та структурних підрозділів. 
НАМ ТАКИ Є ЧИМ ПИШАТИСЯ.
Цього року місто нагороджене ПАРЄ Дипломом Ради Європи, а місія ОБСЄ визнала Трускавець містом гостинним і безпечним.Ця нагорода і ця оцінка високих європейських структур -  це заслуга усіх трускавчан, які своєю працею і своїм життям утверджують європейські цінності, дбають за зміцнення партнерських відносин з містами-побратимами, за порядок та безпеку в місті, виявляють гостинність та повагу до людей, що чисельно щороку приїжджають до нашого міста-курорту на лікування та відпочинок. 
 
Все це значно підвищує статус міста, відкриває широкі можливості в галузі співробітництва з європейськими містами та регіонами, міжнародними організаціями та фондами. 
 
Серед міст регіону Трускавець посідає перше місце за прямими іноземними інвестиціями з розрахунку на одну особу. Трускавець також посідає перше місце в області за темпами зростання та за показниками прийняття в експлуатацію житла. Наведені дані красномовно засвідчують, що саме Трускавець сьогодні є найперспективнішим містом регіону.
 
І таких здобутків - чимало. Все це - щоденна спільна робота депутатів, членів виконкому та працівників управлінь і служб міської ради. Забезпечено систематичне та оперативне оприлюднення й оновлення публічної інформації про нашу діяльність, створена процедура прозорості прийняття нормативних документів. Наш рівень співпраці влади і міської громади – це рівень партнерства та довіри. 

Упевнений, нам є що протиставити спокусі популізму, пустослів'я і бездоказовій риториці. 

Ми маємо нові амбітні проекти і впевнений, що разом втілимо їх у життя.

Хочу подякувати Вам, шановна трускавецька громадо,  за підтримку, розуміння і плідну працю. Бажаю всім міцного здоров'я, оптимізму, миру, злагоди, активної громадянської позиції та єдності на шляху розбудови рідного улюбленого міста і України.
Слава Україні!

Трускавецький міський голова Руслан Козир

